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Ata da Reunião ordinária 367/2022 do Colegiado do Departamento de Ciências da 
Administração (31/05/2022).

Aos trinta e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta minutos,  

por meio do sistema de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Profº. Pedro Antônio de Melo, 

reuniram-se  os  docentes:  Allan  Augusto  Plat,  Ana  Luiza  Paraboni,  André  Luis  da  Silva  Leite, 

Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglion, Joana 

Stelzer, Kellen da Silva Coelho, Leandro Dorneles dos Santos, Marcia Barros Sales, Marcus Vinicius 

Andrade de Lima, Mario de Souza Almeida, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes Ribeiro de 

Barcellos, Renê Birochi, Ricardo Niehues Buss, Rogério Tadeu de Oliveira Lacerda, Rosália Aldraci 

Barbosa Lavarda, Sérgio Luis Boeira, Taísa Dias e a técnica administrativa Ana Paula Peres da Silva. 

Os discentes  Bruna Schneider  e  Ellen  Morato  de Lima. Justificaram ausência:  Bernardo Meyer, 

Irineu  Manoel  de  Souza,  Maurício  R.  Serva  de  Oliveira  e Marcos  Baptista  Lopez  Dalmau. A 

docente:  Ani Caroline Potrich encontra-se em licença maternidade.  O Profº Rudimar Antunes da 

Rocha encontra-se  afastado  por  motivo  de  saúde.  Os docentes:  Claudelino  Martins  Dias  Junior, 

Marco  Antônio  de  Moraes  Ocke  e  Marcos  Abilio  Bosquetti estão  em  afastamento  para  Pós-

Doutorado. O Profº Martin de La Martiniére Petroll está em licença capacitação. O Prof° Mauricio 

Pereira  está  cedido a  Prefeitura  de  Florianópolis.  O Profº  Pedro Melo,  cumprimentou a  todos e 

declarou aberta a reunião. 1. Informes: A Profª Ana Paraboni relatou que existem aproximadamente, 

dez alunos sem orientação no TCC. O Profº Bernardo informou que a Universidade da Colômbia tem 

interesse em fazer uma parceria entre professores e alunos da UFSC e a Universidade da Colômbia. 

O  Profº Pedro  informou  que  entre  os  dias  22  e  27  de  agosto,  serão  recebidos  integrantes  da 

Universidade  de  Arequipa-Peru  e  que  será  importante  para  estabelecermos  laços  com uma  das 

Universidades mais importantes do Peru.  O Profº Raphael informou sobre a formatura do curso de 

graduação, agendada para dia nove de junho às dezenove horas. O Profº Sérgio solicitou inserção de 

pauta sobre a comissão de ética. O Prof.º Pedro colocou em votação a proposta do Profº Sérgio e foi 
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aprovada por unanimidade. 2. ORDEM DO DIA.  2.1 Aprovação das atas 365 e 366. Não houve 

discussão, as atas foram aprovadas por unanimidade.  2.2 Aprovação do PAAD. O Profº Bernardo 

leu o relatório do PAAD. Não houve discussão e foi aprovado por unanimidade.  2.3 Relato do 
Processo  23080.048673/2020-55-  Pós-Doc  do  Professor  Maurício Serva  Roque  de  Oliveira. 
Relator:  Profº  Raphael  Schlickmann.  O Profº  Raphel  fez  o  relato  do  processo  e  se  mostrou 

favorável  a  aprovação.  Não  houve  discussão  e  o  processo  foi  aprovado  por  unanimidade.  2.4 
Relatórios de Pesquisa- Relator: Profº Ricardo Niehues Buss. a) Parecer de atualização do projeto 

de  pesquisa  intitulado  “Estudos  para  a  Consolidação  do  Projeto  do  Sistema  Integrado  de 
Transporte Público Coletivo da Porção Continental da Região Metropolitana de Florianópolis” 
que tem como coordenador o professor Bernardo Meyer. O Profº Ricardo leu o parecer e se mostrou 

favorável a aprovação. Não houve discussão e foi aprovado por unanimidade. b) Relatório final de 

pesquisa do projeto intitulado  “O organizar de práticas  espaciais  insurgentes:  um estudo da 
região conturbada de Florianópolis” que teve como coordenadora a professora Kellen da Silva 

Coelho. O Profº Ricardo leu o parecer e se mostrou favorável a aprovação. Não houve discussão e foi 

aprovado por unanimidade. c) Projeto de pesquisa intitulado “Diagnóstico das principais práticas 
inerentes ao Employer Branding realizadas nas empresas de Florianópolis visando aumentar 
seu potencial  de atratividade” que  tem como coordenador o professor  Marcos  Baptista  Lopez 

Dalmau. O Profº Ricardo leu o parecer e se mostrou favorável a aprovação. Não houve discussão e 

foi aprovado por unanimidade. d) Projeto de pesquisa intitulado “Sistema de Identificação, Análise, 
Mensuração e Priorização de Ativos Intangíveis Internos (ALL’s)” que tem como coordenador o 

professor  Claudelino  Martins  Dias  Junior.  A Profª  Kellen  fez o relato  e  se  mostrou favorável  a 

aprovação do processo.  Não houve discussão e foi aprovado por unanimidade.   2.5.  Comissão de 
ética. O Profº Sérgio fez o relato sobre o surgimento do comitê de ética e sua preocupação sobre o 

impacto que a nova legislação possa trazer. O Profº Pedro agradeceu a todos e encerrou a reunião. 

Nada mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata.
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